

ЗВІТ ДЕПУТАТІВ ФРАКЦІЇ ВО «СВОБОДА» У РІВНЕНСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ 8 СКЛИКАННЯ ЗА 2022 РІК

Відповідно до ст. 10 та 16 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» кожного року ми звітуємо про нашу діяльність та роботу перед виборцями. Цей важкий, але водночас найважливіший рік в історії нашої країни не став виключенням. У 2022 році депутати фракції ВО «Свобода» працювали як єдина команда над зміцненням обороноздатності не тільки Рівненської територіальної громади, але й усієї держави. Пріоритетом в нашій діяльності були допомога ЗСУ, волонтерська та гуманітарна діяльність, покращення обороноздатності громади, допомога внутрішньо переміщеним особам, допомога місцевим та релокованим підприємцям.

Депутатська діяльність регулярно висвітлюється на сайті ВО "Свобода" (rivne.svoboda.org.ua), а також інформуємо виборців про виконання та здійснення справ у соціальних мережах, зокрема на сторінці Рівненської обласної організації ВО «Свобода» у Фейсбукі (<https://www.facebook.com/svoboda.rivne>).

Допомога ЗСУ та волонтерська діяльність

З початку повномасштабного вторгнення, керівництвом ВО «Свобода» було поставлено завдання припинити політичну діяльність і всі сили сконцентрувати для пришвидшення перемоги України у війні проти московії. На основі партійного членства були створені добровольчі батальйони «Свобода» та «Карпатська січ». Для забезпечення та функціонування військових формувань був створений волонтерський штаб «Свобода». Як наслідок, частина рівненських свободівців проходять службу в створених формуваннях, які ввійшли до складу ЗСУ та НГУ.

Рівненський волонтерський штаб працює над забезпеченням не тільки наших формувань, але й допомозі внутрішньо переміщеним особам, лікарням та гуманітарним центрам. Зокрема на фронт було відправлено більше десяти автівок з допомогою для військових, п'ять бандеромобілів та ліки. За кошти зібрані волонтерською службою, було закуплено багато спеціального обладнання, для використання військовим в бойових діях. Для міської лікарні №2 за сприянням

волонтерської служби з міста Ліон (Франція) було передано машину швидкої допомоги та обладнання на суму понад 5 млн грн.

Релокована з Луганська онкологічний диспансер, за нашим сприянням з м. Краків (Польща), також отримала обладнання для здійснення допомоги мешканцям Рівненщини.

Сесійна діяльність та робота в комісіях

Депутати фракції ВО «Свобода» дисципліновано та відповідально відносяться до своїх обов'язків, особливо коли це стосується боротьби із зовнішніми та внутрішніми ворогами.

За ініціативи свободівців було ухвалено ряд важливих рішень:

1. Звернення до Президента України Зеленського В.О. про введення санкцій щодо народних депутатів України, посадових осіб органів державної влади і місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад та олігархів, які втекли за кордон у період з 30 січня по 15 лютого та не повернулися в Україну до 00:00 годин 16 лютого 2022 року.
2. Звернення щодо релокації українських підприємств та бізнесу із зони бойових дій та прифронтових територій до Рівненської міської територіальної громади.
3. Про звільнення від сплати за оренду комунального майна.
4. Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки комунальної власності на території Рівненської міської територіальної громади у період дії воєнного стану.
5. Звернення до Верховної Ради України та Президента України щодо ухвалення проекту Закону України «Про заборону Московського патріархату на території України», народного депутата України Савчук О.В.
6. Звернення до Президента України щодо надання командиру добровольчого підрозділу «ОДЧ Карпатська Січ» Куцину Олегу Івановичу звання Герой України (посмертно).

7. Звернення до Президента України, щодо повторного присвоєння звання Герой України Провіднику Організації Українських Націоналістів Степану Бандері.

Інформація про роботу депутатів Рівненської міської ради від фракції ВО «Свобода» за 2022 рік

<i>ПІБ депутата</i>	<i>Загальна кількість пленарних засідань/ кількість засідань, які відвідав депутат</i>	<i>Загальна кількість поданих проєктів рішень Рівненської міської ради (як автор /як співавтор)</i>	<i>Загальна кількість звернень, які подав депутат (в тому числі з голосу) (як автор /як співавтор)</i>	<i>Загальна кількість засідань постійних комісій/кількість засідань, які відвідав депутат</i>
Валявка Володимир Ярославович	15/13	0/2	1/4	28/23
Осіпчук Юрій Юрійович	15/14	1/1	0/4	16/16
Осуховський Олег Іванович	15/2	-	0/1	14/0
Петролюк Роман Васильович	12/12 (з 21.02.2022)	-	0/2	11/9 (з 03.08.2022)

Інформація щодо участі депутатів ВО «Свобода» у роботі тимчасових контрольних комісій впродовж 2022 року.

№ з/п	ПІБ депутата	Комісія, до складу якої входить депутат	Дата засідання комісії	Присутність депутата	Примітки
1.	Валявка Володимир Ярославович	Тимчасова контрольна комісія з питань використання коштів на облаштування і утримання укриттів у закладах дошкільної освіти та в закладах культури	14.11.2022 07.12.2022-виїзне 08.12.2022-виїзне 12.12.2022-виїзне	4/4	Голова комісії
		Тимчасова контрольна комісія для вивчення пропозицій щодо організації переробки побутових відходів	В 2022 році засідань комісії не було		
		Тимчасова контрольна комісія з вивчення питання безпеки та потреби в розміщенні дитячих і спортивних майданчиків на території Рівненської міської територіальної громади	В 2022 році засідань комісії не було		
4.	Осіпчук Юрій Юрійович	Тимчасова контрольна комісія з питань розміщення вивісок і табличок на фасадах будівель, розташованих на території Рівненської міської територіальної громади	26.07.2022	/1	
		Тимчасова контрольна комісія з вивчення питання реконструкції	11.01.2022 18.01.2022	/2	

		мереж вуличного освітлення мікрорайону Північного			
		Тимчасова контрольна комісія з вивчення питання забудови міста Рівного	18.01.2022	+	
9.	Осуховський Олег Іванович				
10.	Петролюк Роман Васильович	Тимчасова контрольна комісія з вивчення питання щодо формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання тимчасово переміщених осіб	01.09.2022 06.09.2022	/2	
		Тимчасова контрольна комісія з вивчення питання щодо стану укриттів, які розміщені в житлових будинках і перебувають на балансі Управління комунальною власністю	14.11.2022-виїзне 15.11.2022-виїзне 22.11.2022-виїзне 23.11.2022-виїзне 24.11.2022-виїзне 28.11.2022	6/6	
		Тимчасова контрольна комісія з питань виділення земельних ділянок учасникам АТО/ООС на території Квасилова	За період після 08.07.22 засідань комісії не було		Член комісії з 08.07.22
		Тимчасова контрольна комісія з питань виділення земельних ділянок багатодітним сім'ям	За період після 08.07.22 засідань комісії не було		Член комісії з 08.07.22
		Тимчасова контрольна комісія з вивчення питань, що стосуються роботи із стерилізації безпритульних тварин	За період після 08.07.22 засідань комісії не було		Член комісії з 08.07.22
		Тимчасова контрольна комісія для вивчення питання будівництва житлового будинку ОК "ЖБК Рівненська Брама" за адресою: м.Рівне, вул.Костромська, 89	За період після 08.07.22 засідань комісії не було		Член комісії з 08.07.22
		Тимчасова контрольна комісія для вивчення питання будівництва четвертої секції багатоквартирного будинку за адресою: м.Рівне, вул.Небесної Сотні, 66 (ЖК "Ріверсайд")	За період після 08.07.22 засідань комісії не було		Член комісії з 08.07.22
		Контрольна комісія з питань встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки	15.09.2022 27.09.2022 22.11.2022		Член комісії з 08.07.22
		Контрольна комісія з продажу земельних ділянок	15.11.2022		Член комісії з 08.07.22

Відсутність Осуховського О.І. на деяких засіданнях ради та комісій, пов'язана зі службою в ЗСУ.

Громадська приймальня

Обов'язковим у депутатській діяльності ВО «Свобода» є проведення регулярного прийому виборців, розгляд пропозиції, звернень, заяв і скарг, вжиття заходів щодо забезпечення їхнього оперативного розв'язання. Депутатський прийом виборців виконує дві основні функції:

1. Вислухати скарги, пропозиції та заяви. Вирішити їх за можливості, якщо ж інші випадки, то передати їх для опрацювання відповідним органам влади, звісно ж, контролюючи це;
2. Зрозуміти інтереси виборців та громади в цілому і відповідно вжити заходів з допомогою наявних у депутата інструментів (депутатське звернення, запит, запитання, невідкладний прийом, дорадчий голос, внесення пропозиції, проектів рішень тощо).

Депутати-свободівці у Рівненській міській раді регулярно проводять зустрічі з громадянами, зокрема у громадській приймальні. Завдяки цьому виборці мають змогу не лише поділитися своїми проблемами, а й отримати безкоштовну консультацію, поспілкуватись. За час роботи на адресу депутатів поступило 74 звернення і заяви. Частина з них стосуються допомоги у вирішенні питань правового характеру, частина – у вирішенні соціально-побутових питань, половина – це заяви про надання матеріальної допомоги. При чому більша половина із останньої категорії звернень стосується надання коштів для лікування.

Графік прийому депутатів фракції Всеукраїнського об'єднання «Свобода»

Олег Осуховський – перший та третій вівторок місяця за адресою: м.Рівне, вул.С.Петлюри, 1 (Народний дім), 1-й поверх з 15:00 год. (Приймання громадян тимчасово не здійснюється, в зв'язку зі службою депутата в ЗСУ).

Володимир Валявка – друга та четверта середа місяця за адресою: м.Рівне, вул. Б.Хмельницького 2, з 17:00 до 19:00 год.

Юрій Осіпчук – другий та четвертий вівторок місяця за адресою: м.Рівне, вул.С.Петлюри, 1 (Народний дім), 1-й поверх з 15:00 год.

Роман Петролюк – перший та третій понеділок місяця за адресою: м.Рівне, вул.С.Петлюри, 1 (Народний дім), 1-й поверх з 15:00 год.

Як бачите звіт за 2022 рік повністю пов'язаний із повномасштабної війною, яку 24.02.2022 року розв'язала ганебна московія проти Української держави. Відповідно, свою громадську та волонтерську діяльність представники нашої політичної сили спрямували на допомогу військовослужбовцям, соціально-незахищеним та малозабезпеченим верствам населення, адже всі плани мирного життя українців були перервані тисячолітнім ворогом України.

Але ми, націоналісти, віримо в перемогу нашої держави і як казав С.А. Бандера: «Самостійну державу може здобути собі український народ тільки власною боротьбою і трудом».

Тому продовжуємо боротися і поборемо! москва впаде!

Слава Україні!

Героям Слава!